

一年理性调整 市场“煲”出热情

周口主流餐饮“气”顺“路”畅 回归大众

□记者 梁照曾

砍去高端招待市场,断奶后的周口餐饮业能否自主地撑起一片天空?这种疑问、顾虑、担忧和困惑的复杂心境,从今年年初以来,一直是社会各界共同关注的。因为餐饮市场的起伏,不仅意味着百姓消费的取舍变化,也是行业兴衰及大小餐饮企业能否平安着陆转型的命题。实践证明,一年的理性调整,周口餐饮业并没有那么脆弱,它正悄然进行着理性的回归,平稳地过渡着,且已出现了勃勃生机。

反铺张倡节俭 助餐饮业本性回归

中央政府提出“反铺张浪费倡节俭”是以官方立榜样,向民间推行的一种生活风尚,是中华民族美德的践行主张。不仅从官方到民间砍杀奢靡浪费之风,推行健康、节俭的生活习俗。而餐饮业作为社会资源的最大消费市场,此举对餐饮业更是一种拯救,助力餐饮业的本性回归。我市餐饮业的一位资深从业人员,这样向记者分析今年的餐饮市场动向。

一边是倡导节俭,一边是攀比奢靡消费,

这是中国世俗社会的一幅复杂的历史生态图。而餐饮业作为一种烹制技艺、社会生态形式和文化艺术的综合体,从大众消费和生产成本角度讲,既提供美食产品,又节约成本,这一直是餐饮业的研究课题,也是本性要求。

近年的周口餐饮市场和国内市场一样,伴随着社会富裕程度的提升,加上社会消费层面的转变,高端餐饮一直是各大餐饮企业的追求目标,也是餐饮企业身价的一种标志。另外,政府招待是一块儿不小的蛋糕,也是很多高端酒店争夺的市场。因此,作为政府招待市场,此次

整治是对餐饮业的一次考验,更是对以政府招待市场为客源目标的酒店的一种考验。而对于众多贴近百姓消费的酒店来说,影响甚微。从餐饮业市场的发展来说,政府此举极大地推动了餐饮业的公平竞争和创造力。这是一位业内人士的分析。

周口高端餐饮平稳着陆

事实上,从年初政府狠刹浪费之风起,餐饮界的从业者几乎是在

不安中度过的。政府对于官方招待的整治,减少了他们的一部分客源,也意味着他们必须迅速地作出调整,既有酒店宏观层面的,也有微观层面的,具体讲,既有餐饮的生产和经营方面的,也有市场定位的和客户群的。

(下转 B2 版)

11月18日,河南祥龙四五酒业在周口召开经销商联谊会暨四五工业园破土动工动员会,来自省内的300多名经销商代表参加。

会议上,该酒业为数十名今年上半年的优秀经销商颁发了奖品和奖牌,并对四五酒业2014年的发展进行了规划。

图为联谊会现场。
(记者 付永奇 李寒)



宋河天猫旗舰店“双11”郑州首单“德国造”

宋河总裁王祎杨 凌晨两点送大礼

远在德国的医学博士,“双11”期间用老妈的账号秒到了两坛宋河超值白酒,赢得了首单大奖。老妈的手机关机,宋河股份总裁王祎杨几经周折,将50寸大彩电送到了郑州老妈手中,老妈开心得跳了起来。



于宋河而言,2013年的“双11”注定精彩不断。

11日零时刚过,网购狂欢节正式开闸。当计秒器刚开始工作,一位家住郑州高新区郑大家属院名叫李芳的网友,便已抢得宋河天猫旗舰店的郑州首单。当天凌晨2点40分左右,宋河股份总裁王祎杨连夜将50寸健康云电视送到了李芳手中。

598元购买了两坛价值1580元的5斤装宋河青瓷原浆,本就超值的订单,又额外获得了一台50寸彩电,李芳是怎么想的?在李芳家门口,听到中奖消息后的李芳连连表示:“太开心了。”

宋河给李芳送了一份意外,李芳同时也给宋河送了一份意外。原来,这个订单并非李芳亲自操作,而是她远在德国读医学博士的儿子当天用她的账号抢得的,目的是想给老妈送一份有意义的礼物。

“在河南白酒企业中,没说的,宋河最具代表性。而且这款酒采用青瓷瓶装,中国韵味十足。”李芳表示,选择宋河酒在她家里是很自然的事儿。原来,李芳的爱人是一位资深爱酒人士,对宋河绵柔醇厚的口感有独钟,平时经常选购宋河酒。李芳表示,她将尽快告诉儿子中奖的事儿。

其实,因为李芳手机关机,当天送彩电的过程并不顺利。在11日凌晨的夜幕中,宋河股份总裁王祎杨全程参与了寻找李芳。“‘双11’有那么多的消费者守在电脑前关注宋河,我们必须以同等的诚意回报他们。”王祎杨认为,连夜送彩电是宋河对消费者的一种感谢与尊敬,“我们想以这种方式告诉网友,我们与你同在”。

据了解,宋河在天猫旗舰店“双11”当天推出的五大促销政策十分诱人,郑州首单送彩电只是其中的一项。 (吴美芳)



(周口白酒排行榜名次依据各款酒获得短信投票数排列,本期截至11月18日16时)

“周口白酒排行榜”

邀请你投上神圣一票

周口酒民队伍庞大——位居全国省辖市前列。周口酒品种类繁多——本地外地白酒超百种。周口酒水消费超前——多款名酒销量数第一。周口酒民口味多变——两年喝倒三个酒牌子。现在周口流行什么酒?请拿出手机为你所喜欢的白酒投上一票,让你的最爱登上我们的“周口白酒排行榜”。让广大市民从千万选票缔造的排行榜中,发现今天周口白酒市场的风向标。

短信格式:白酒名称(越具体越好)+投票理由(20字以内),发至13839412578。“周口白酒排行榜”每周一更新,欢迎您的关注。

现在流行什么酒?

请看周口白酒排行榜

监督 热线

8599376 13839412578

就餐时不给发票;菜品中有异物;
被迫接受最低消费;油烟扰民;
假冒伪劣酒水;服务态度恶劣;
强制使用一次性消毒餐具;
.....

发现以上情况,请拨打监督热线电话,我们将在第一时间关注您的呼声,通过记者的调查与呼吁,引起有关部门的重视,让您的合法权益得到维护。